

安康下拨中央自然灾害救灾资金

本报讯(通讯员 姜雪)连日来的持续高温天气导致全市11个县(市、区)100多个镇(办)遭受旱灾,为解决城乡居民用水困难,我市近日下拨中央自然灾害救灾资金100万元,用于补助各县(市、区)购买、租赁应急储水、净水、供水设备,组织人员保障城

我市以信用监管助推营商环境优化

本报讯 今年以来,全市市场监管部门积极构建以信用监管为核心的新型监管机制,以信用强监管、减干扰、惠企业,助推营商环境优化。

强化信息归集公示。完成省局下划的18项省级委托许可事项许可信息的归集公示,全市市场主体登记、许可和行政处罚信息通过国家企业信用信息公示系统归集公示。全市2021年度已年报企业42433户,企业年报公示率为94.19%。

实行“风险+信用”分级分类监管。全市企业进行ABCD信用风险分类,实施差异化监管。汉阴县探索推行“四色”动态监管,

全市加强“三公”经费管理

本报讯(通讯员 周晓萍)市财政局近日印发通知,要求严格落实党政机关过“紧日子”精神,强化“三公”经费管理和严控一般性支出,扎实做好“三公”经费相关审计问题整改,推动建立健全政府过紧日子长效机制,兜牢兜实“三保”底线。

按照通知,将组织全市各级各部门全面开展“三公”经费自查自纠工作,重点对照审计和各类检查督查反映的问题,深入剖析原因,分类制定整改方案,认真做好问题整改。从严控制2022年“三公”经费和一般性支出。进一

石泉落实社保纾企解困资金保就业

本报讯(通讯员 郭家斌)今年以来,石泉县人社局认真落实应对新冠疫情“失业保险稳岗返还、社保费降费和失业人员基本生活保障”等纾企解困政策,1至7月累计兑付资金254.56万元,有效促进企业职工稳定就业和正常运转。

全面落实失业保险稳岗返还政策。按照中、省政策规定,对符合条件的大型企业按上年度实际缴纳失业保险费的50%予以返还,中小微企业以参保增长率按80%或90%返还。参保企业需符合裁员率控制在城镇调查失业率5.5%以内、30人(含)以下的企业裁员人数不超过参保人数的20%。截至目前,落实99家企业返还资金58.8万元,惠及职工1495人。

全面落实社会保险费率降低政策。再次延长阶段性降低失业保险、工伤保险费率政策一年,至

旬阳城区把连接路修成“连心路”

本报讯(通讯员 吴昌根)近日,旬阳市老城外河堤连接路开工建设,施工现场,机械轰鸣,一派热火朝天的繁忙景象。这是旬阳市老城片区统筹协调推进文明城市创建重点工作的一个缩影。

老城外河堤有一个广场,是一个休闲锻炼的好去处,但由于地势低洼,每年秋季阴雨连绵之时,旬河涨水,该广场都会被淹,洪水退后,沉积下来大量的泥沙让人难以清理,铲车等机械不能通行,原有的一条土路变成了“晴天一身灰,雨天一身泥”。

为了方便广大市民休闲锻炼,也为了完善配套设施,旬阳市



市领导深入包联社区推进创文工作

本报讯(通讯员 罗楠)8月26日至29日,市委常委、安康高新区党工委书记罗武侠,市人大常委会副主任王孝成分别到现代城社区、花园大道、新时代大道、高新四路、创新路、水电厂社区调研督导创文工作。

8月29日,市委常委、安康高新区党工委书记罗武侠督导检查辖区创文工作。

罗武侠先后来到现代城社区、花园大道、新时代大道、高新四路、创新路等重点部位,详细查看了创文工作开展、反馈问题整改和氛围营造等情况。

座谈会上,罗武侠认真听取了全区

创文工作推进情况汇报,充分肯定了阶段性成效,逐项破解当前问题,提出明确工作要求。他强调,当前创文工作已进入攻坚拔寨的关键期,要进一步提高思想认识,坚决落实市委、市政府和党工委、管委会的创文安排部署,把创文工作作为当前最重要的工作来抓,做到思想重视、态度坚决、咬定目标、奋力冲刺。要进一步明晰工作职责,聚焦创建工作职能和领域交叉问题,明确责任分工,细化岗位职责,形成“市区互动、上下联动、齐抓共管”的工作格局。要进一步夯实工作任务,针对门前四包、车辆停放、规范广告等问题,实行挂图作战,跟踪监督问

效,按期整改到位。要进一步发动群众参与,通过干部员工下沉一线开展“敲门行动”、志愿服务等,号召市民群众参与创文工作,争做城市文明人。

8月26日上午,市人大常委会副主任王孝成到水电厂社区调研创文工作并召开协调会,现场协调解决重点难点问题。

王孝成现场查看了供水工程和电梯加装施工现场,了解了相关问题。在协调会上,社区、业委会提出了供水工程工期和善后绿化、老旧小区改造提升,电梯加装和现场施工等问题,市城投公司、市水务集团及新城派出所现场解答了有关问

题,提出了整改方案。

王孝成强调,市城投公司、市水务集团要对已列入的项目加快施工,倒排工期,按时限高标准完成供水工程善后绿化和小区大门修建任务。社区、水电厂、业委会要加强对居民的宣传、引导和教育,把政策说清楚讲明白,赢得群众信任和支持。社区、业委会要加强自身建设,学习法律政策,厘清主体责任,提升社区服务管理能力和水平。各单位要加强沟通、相互支持、相互理解、形成合力,共同把社区建设好、改造好、管理好,为安康创建全国文明城市画上一个圆满的句号。

市公路局多管齐下打造文明公路

本报讯(通讯员 周丹 张辉)市公路局近日聚焦“千里文明路、共创文明城”创文主题,咬定创文考核奋斗目标,对标创文工作标准,紧扣行业主责主业,多点布置、全线开花,重点突出、逐步推进,在安康公路系统掀起创文热潮,为安康文明城市创建贡献公路力量。

市公路局按照“三清三亮一规范”养护标准,合理调配人员、机械,顶烈日、冒酷暑,加班加点抓好季节性养护和预防性养护,保持路面整洁无坑槽、排水畅通无阻塞、路域美观无垃圾、标志清晰无遮挡。着重对管养的1141公里干线公路实现机械化清扫、洒水、降尘,确保无尘土清扫率达到100%。及时清运路面、边沟垃圾,确保辖区干线公路干净整洁无扬尘;及时处置路面病害,组织对辖区管养路段路面裂缝、沉陷、坑槽等病害进行修复,确保道路安全畅通;加强道路环境综合整治,对公路沿线非公路标志牌、乱堆乱放、私搭乱建、摆摊设点、占道经营、路肩种植物等侵占损害路产路权行为

进行全面清理,保障干线公路安全通行环境。截至目前,投入干部职工1200人次,机械车辆180台班;清理水沟22公里,消杀边沟9600米,修剪乔木约1300株、绿篱2000平方米,修整公路绿化带600平方米,更换边沟盖板100余块,清理堆积物3200余立方米。

该局树立“全员参与、全力以赴”创文理念,成立创文工作专班,制定创文工作方案,建立“主要领导抓全盘、分管领导抓督办、牵头科室抓组织、党员干部抓落实”工作机制,采用“定人定岗”网格化管理模式,局属各单位大力开展机关、道班、站场环境卫生整治;全局组织3支志愿服务队下沉一线,常态化对辖区3个家属院、包联北门社区家属院等点位进行改造提升和实地督导,现场解决环境卫生、道路破损、“三堆六乱”等问题,打造学府街文化宣传一条街。截至目前,已累计下沉志愿服务人员300余人次,实地排查问题120个,现场整改到位105个;粉刷墙壁2000平方米,清理水沟

180米,规划停车位100余个,修剪绿化带150平方米,拆除违章搭建100余平方米,清理野广告3000条,清运垃圾150余吨。

为更好地助力创文工作,营造浓厚创文氛围,市公路局在省市交界处、公路服务区、城市出入口等关键节点更新增设创文公益广告牌,同时对一些陈旧、破损、内容过期的广告牌和宣传栏进行了更换。专门定做了公民健康素养等爱国卫生知识宣传栏,并定期更新内容。利用局机关电子显示屏全天候播放文明城市创建以及中国梦、社会主义核心价值观、关爱未成年人等内容的宣传标语。

同时,安康公路志愿者深入包联社区、家属院,通过与群众面对面交流、发放创文应知应会知识、制作创文展板等形式进行宣传,提高居民对创文工作的知晓率、参与率;在该局微信公众号上设立文明创建专栏,每日发布全局创文工作日志和创文工作动态;利用新媒体平台广泛宣传公路创文工作亮点,让职工

在日常工作中耳濡目染,更加积极投入到创文工作中。

截至目前,共计发放创文应知应会知识3000余份,制作宣传展板90余块,社会主义核心价值观宣传标语30余幅,在该局微信公众号上推送创文工作日志21期,刊发创文工作动态信息40余条,全面营造文明城市创建宣传氛围。

文明城市提升市民幸福指数,文明公路助力区域经济发展。市公路局主要负责负责人表示,将继续加大创文宣传力度,开展形式多样的创文主题活动,积极培育和践行社会主义核心价值观,把创文工作与主责主业、素质提升、形象培树有机结合,聚焦目标任务,补齐短板弱项,全力推进创文工作,塑造文明公路形象。



8月30日是石泉县城关镇中心小学秋季开学第一天,老师们按照县疫情防控指挥部要求,严格落实疫情防控各项措施,按照班级错峰为新老同学办理入学登记。董长松 摄

中共安康市纪委 安康市监委

关于三起疫情防控中违规违纪典型案例的通报

各县(市、区)委、人民政府,市委各部门,市级国家机关各部门,各人民团体,中省驻安各单位:

为充分发挥典型案例警示教育作用,切实转变干部工作作风,进一步做实做细常态化疫情防控各项工作,坚决筑牢疫情防控安全屏障,现通报三起疫情防控中违规违纪典型案例。

一、平利县八山镇、大贵镇对对接人员长时间脱管问题。2022年8月16日,八山镇对从济南途经西安、安康抵达八仙的对接人员姜某,长达5日未及时摸排上报,造成对接人员漏排失管。8月17日,大贵镇对从西安经安康返回大贵的对接人员彭某和黎某未及时发现摸排上报,此二人在被转运至平利县集中隔离点隔离之前,造成10名群众

被确定为次密接人员,存在疫情扩散风险。8月23日,县纪委监委对八仙镇、大贵镇党委政府予以全县通报批评,对相关责任人严肃问责追责。

二、汉阴县道路运输服务中心未认真落实监管责任,造成疫情防控隐患问题。2022年4月,县道路运输服务中心对县汽车站及车辆运营企业落实防疫措施情况进行检查,发现其在未查验乘客“两码”问题,对此县道路运输服务中心仅口头督导,下发《责令整改通知书》,未进一步采取有效措施督促其整改,导致应隔离人员(黄码)从县汽车站乘车离开汉阴。对此汉阴县道路运输服务中心胡强给予主要责任,2022年6月,县监委给予胡强警告处分。

三、镇坪县钟宝镇塘坊坝社区党支部分书记兼居委会主任付付兵落实疫情防控工作不到位,导致居家隔离对象与多人聚集问题。2022年5月6日,镇坪县钟宝镇塘坊坝社区党支部书记兼居委会主任付付兵落实疫情防控工作不到位,导致从浙江省杭州市萧山区返乡居家隔离对象彭某安,在未采取防护措施的情况下与多人聚集,给全县疫情防控工作带来安全隐患,造成不良影响。2022年6月,钟宝镇给予付付兵党内警告处分。

以上案例表明,个别党员干部在疫情防控紧要关头仍存在政治站位不高、责任意识不强、落实措施不力等问题,必须依纪依规严肃查处,广大党员干部务必引以为戒。

中共安康市纪委 安康市监委
2022年8月26日